

今年底我县贫困人口将全部脱贫

本报讯 近日,记者从县扶贫办获悉,2016年我县完成脱贫人口711户2321人,脱贫率达85%。2017年的目标是余下的92户314个贫困人口全部脱贫,43个贫困村全部退出、市级贫困村摘帽。截止2017年10月底,对照贫困户5项指标和贫困村退出14项指标,均已达到退出标准,贫困人口也将全部脱贫。

近年来,我县在精准扶贫工作中,采用创新运作模式,“家”字工作法脱贫模式、“玉水造福搬迁”脱贫模式、“一镇一品”产业脱贫模式、“企业+贫困户+就业”脱贫模式,推动“输血”向“造血”转变,催生稳定脱贫的内生动力。

林立伟是下祝乡后峰村的建档立卡贫困户,他一家共4口人,其身体不太好,患有慢性病,儿子上学,妻子罗永美是家庭主妇。一家人长期居住在后峰村60平方木的旧房子里,全家靠着林立伟一人在村务农维持生计,收入微薄,生活比较困难。

“扶贫,就是要扶贫户的迫切愿望。”这是下祝乡扶贫工作队员常记心间的一句话。乡党委和政府在下祝乡麒麟山茶业公司给罗永美谋了一份工作,同时,乡党委和政府还通过筹集资金、技术指导、推广信贷等方式帮助林立伟种植油茶增收。为了林立伟住房有保障,今年5月,下祝乡党委、政府将林立伟的房屋列入今年危房修缮项目;在教育保障方面,其儿子在校的营养餐补贴也得到了提高,享受到贫困户家庭在读子女应该享受的政策优惠;此外,乡帮扶责任人还通过与村干部沟通,为林立伟争

取到一份村部保洁员的工作。现在林立伟除了增收发展项目,空闲时间还在村里打扫卫生增加收入,再加上其妻子的收入,家庭经济渐渐好转,计划于今年实现脱贫。

据悉,今年我县在全县推行“家”字工作法,建立常拉家常、力办实事、亲如家人三项工作机制,全面落实家庭增收、家庭理财、家庭健康、课外关怀、家庭住房保障和扶志扶智等六项帮扶计划,全方位、立体式地为贫困户解决“两不愁三保障”问题。推行“家”字工作法以来,话家常、办实事、当家人,我县扶贫工作用自己的实际行动温暖了一个又一个贫困户的心,各项帮扶责任得到了较好的落实。

据统计,今年以来,全县各级干部进村入户走访人次达到1700人次,为贫困户协调帮助解决问题449个,落实帮扶项目1162个;开展了小额贷款攻坚月,小额贷款覆盖率由原来10.2%提高到43.5%;对全县贫困户现有住房情况进行全面摸排,建立住房档案,今年共实施三轮危房改造,覆盖面不断扩大,改造标准不断提升。

三溪乡上洋村的郑东林高兴地告诉记者:“今年我们家庭人均纯收入预计可达万元以上,基本能实现稳定脱贫了,感谢这么多好心人的帮助。”原来,郑东林中风后身体不好,只有部分劳动力,每个月还要花费不少医药费,妻子体弱,只能干些家务活,儿子因家庭困难辍学,女儿还在学习未参加工作,家庭在村里最为困难。去年,三溪县扶贫工作

人员帮助其进一步接受治疗,提供了发展帮扶资金16000元,发展种植油茶、油菜和芋头等,并介绍其子女就业。2016年郑东林家庭总收入为32600元,人均纯收入达8150元,实现脱贫。

据悉,全县拿出167个B类公益岗位和12家用工业企业提供300个工作岗位供贫困户就业。此外,闽清县坚持把发展产业做为实现贫困户稳定脱贫的根本之策,培育壮大油茶、食用菌、茶叶、粉干、陶瓷等“十大扶贫特色产业”规模,推广“企业+政策+社会+党建+”等四种新型主体带动模式,切实发挥资金、技术、人才等三方面的保障作用,2017年全县通过产业扶持164户,扶持转移就业515户,其中通过企业、合作社带动发展产业的有182户。

白樟的精准扶贫户陈祥凤说:“政府的政策好,不但解决了我们的就业问题,还为我们每年都买了一份商业保险。”据悉,在医疗保障方面县政府出资92.7万元为全县所有建档立卡贫困户购买一份每年保费为360元的商业保险。建立了涵盖全县所有贫困户基本医疗保险、大病保险、医疗救助和精准扶贫医疗叠加商业保险的医疗保障体系,真正让老百姓特别是贫困户得实惠。(苏雪容)

市爱卫办考核组莅梅考核 我县省级卫生村创建工作

本报讯 11月8日上午,市爱卫办主任钟军带领考核组前来我县,考核省璜镇山边村创建省级卫生村工作。副县长陈婉霞,县政府办、县爱卫办有关负责人及省璜镇有关领导陪同考核。

汇报会上,考核组一行首先听取了山边村创建省级卫生村创建工作汇报,并查阅了相关资料。在创建省级卫生村的活动中,省璜镇山边村积极围绕目标任务,加大基础设施投入,提高全村自来水普及率,稳步推进农村厕所无害化改造,已基本达到《福建省卫生村标准的考核评分方法》的要求。考核组专家在会上作了深入分析和点评。在肯定山边村卫生创建工作的同时,也对存在的薄弱环节提出了整改意见。镇村领导也对如何贯彻落实整改措施作了具体表态。

随后,考核组一行还实地察看了山边村环境卫生整治情况,对山边村的环境卫生及爱卫工作给予了充分肯定。对近年来,省璜镇党委、政府高度重视创建工作,以创建省级卫生村为契机,开展了一系列环境综合整治活动,形成了各部门协调配合、从上到下、齐抓共管的工作格局。积极强化宣传、营造氛围,多渠道、多形式地宣传卫生村创建的目的意义,提高了广大群众的创卫意识,使创建工作落到了实处,并取得了明显成效。(本报记者 张永豪)

县卫计局党员志愿者开展“微心愿”活动

本报讯 11月8日,闽清县卫计局组织党员志愿者参加台社区与共建单位开展的“微心愿”活动。

县卫计局积极动员在职党员参加“微心愿”志愿服务,主动认领点亮微心愿,志愿者们采取以一对一的形式认领29个。

通过圆梦微心愿,以实际行动践行以人民为中心的理念,积聚服务社区、奉献为民的正能量,充分发挥好志愿者与弱势群体的纽带作用,协助志愿者早日圆梦微心愿,切实解决弱势群体的生活需求,真正满足弱势群体的微小心愿,增强他们的幸福感,从而夯实党员在社区的工作基础。(黄铃钰)

大气治理见成效 闽清“气质、水质”均有提升

本报讯 近日,记者从闽清县环保局了解到,我县大气污染综合整治,扎实推进重点流域暨小流域水环境综合整治取得了新成效。监测数据表明今年1-10月,我县空气质量优良天数为302天,优良天数比例达到99.3%,优良天数达176天,较去年同期增加53天。另外,地表水、闽江、梅溪、辖区内的溪流断面,各类水源地监测点的水质达标率均为100%。(陈贤标 吴广钟)

县审计局走访慰问贫困户

本报讯 县审计局近期派出干部到贫困户家中开展入户走访、慰问活动。一方面与贫困户面对面交谈,心贴心交流,细致了解他们的健康状况、经济来源、子女上学等家庭情况,听取他们谈及目前存在的困难和问题,倾听他们的诉求,送上慰问金,并鼓励他们树立信心,克服困难,早日脱贫;另一方面深入贫困户家中,认真了解扶贫政策、资金、项目、措施到位和责任人履职情况,询问当前遇到困难和意见建议,督促脱贫攻坚落实到位。(县审计局)

安仁溪千里水系治理显成效



招租公告

白樟镇剧场看台和舞台部分决定向社会公开招租。

- 1.出租面积约700㎡。
- 2.租金每月为8-10元/㎡,实行竞价中标办法,若出现多家最高价时采用抽签确定,租期为五年。
- 3.承租方应一次垫付剧场顶棚和屋面改造资金40万元。其它未详列事项,以现场文件、通知为准,解释权归白樟镇政府。

4.报名时间:11月9日-11月17日下午5时止
报名地址:白樟镇文化站
联系人:俞先生
联系电话:13850126055
白樟镇人民政府
2017年11月9日

横五线礼乐时光隧道 实现双洞贯通

本报讯 11月7日,记者从县交通局获悉,横五线郑宅隔隧道(现已更名为礼乐时光隧道),已于6日实现双洞贯通。

据了解,横五线闽清段总里程9.805公里,项目总投资约5.5亿元,起点位于梅溪镇渡口村,经梅溪新城,终点至云龙乡云柄隔,与202省道横交。其中礼乐时光隧道是横五线项目中连接梅溪新城与云龙的制约性通道,是我县自行施工,首条贯通的国道干线公路长隧道。隧道左洞长1916米,右洞长1921米,于2016年4月15日开挖,历时1年半贯通,为明年10月实现全线通车迈出了关键性的一步。(汤丽雯、县交通局)

梅溪镇做优做强橄榄产业

本报讯 梅溪镇具有得天独厚的橄榄种植地理优势,栽培历史已有一千多年。1997年沿江畔就已建成了万亩橄榄带。境内橄榄优良品种多,生产管理水性好,经济效益明显,橄榄产业已成为闽江沿岸农民致富的主要种植产业。全镇现有橄榄种植户2257户,种植面积21299亩,占到全县橄榄种植面积的3/1以上,年产量4000多吨,年销售总额达上亿元。

近年来,梅溪镇立足地理条件优势,大力发展橄榄特色产业,加大对橄榄产业尤其是橄

榄深加工企业的培育扶持力度,通过实施“橄榄交易中心+基地”模式,建成梅埔橄榄交易市场,为农户提供橄榄自由交易平台,有效解决橄榄销售难的问题。现有马湾片橄榄基地和大松村、水流湾片两个优质橄榄示范基地,受益农户3000多户,提高了橄榄的经济效益。同时,先后成立3家橄榄专业合作社,主要为农户提供橄榄种植生产技术、销售、加工及橄榄种植技术培训指导等服务,促进农户增产增收。(长弓)

县行政服务中心 建设诚信中心擦亮政风窗口

本报讯 县行政服务中心结合窗口服务职能和工作特点,深入推进行政审批诚信建设,扎实开展“创建诚信中心”活动,努力把中心打造成为规范高效的审批服务中心,人人诚信守礼的文明之窗,传播政务诚信的亮丽名片。

强化诚信理念培植。中心组织开展了诚信系列主题教育活动,从群众路线教育、诚信做人教育、职业道德教育等方面入手,着力解决工作人员“官本位”思想问题,使工作人员牢固树立立百姓至上、“群众的事无小事”等服务理念,清醒地认识“我是谁、为了谁、依靠谁”;着力培养大家“为人处世、诚信为本”和“诚信是第二张身份证”的现代信用意识,使诚信的理念真正植根于心,内化为道德品质,外化为自觉行动。

亮出标准公开承诺。中心从诚信于政府、服务于群众、服务于企业、责任于社会等四个层面,把诚信具体到工作作风、审批效能、文明服务、创优形象等各个方面。中心从领导到窗口工作人员,全都从“审批服务标准”出发,全面接受群众监督。

诚信审批力求高效。为打造规范、高效、优质的审批服务,中心强力推进“三集中、两到位”,不断完善“一站式”服务功能;创建并联审批、开辟审批服务“绿色通道”,实行“窗口无否

决”机制,大大提高了审批服务效能;强化审批业务电子监察和视频监控,全力保障行政审批依法依规运行;实施全员绩效考核,严格网格化管理,实现科学规范化管理;强化政务公开,拓宽监督投诉渠道,真正把知情权、监督权和评议权交给群众,更好地推动工作水平的提升。

严格诚信考核,树典型举旗帜。中心对工作人员作风纪律、文明服务、审批效能、社会行为等进行统计调查和严格考核,凡出现不讲诚信、承诺不兑现、超时违规审批等行为的,将直接记入个人诚信档案,评先评优一票否决。在此基础上,中心推行全员量化考核,严格评选“星级窗口”、“服务之星”,用身边看得见、摸得着的人和事树立服务标杆,发挥典型示范作用,激发道德力量,推动中心诚信政务建设的深入开展。

诚信建设的深入开展,高效审批、诚信服务在中心蔚然成风。公证处窗口对重症病人、孤寡老人、残障人士等不便到现场签字的当事人实行上门服务,把窗口前移到群众身边。各窗口工作人员也纷纷献爱心、比奉献,踊跃参加无偿献血、捐款捐物等各类社会公益活动,积极为群众提供预约服务、延时服务、周末服务、提前介入服务;不动产登记中心窗口一名工作人员拾金不昧,将办事群众落在窗口的财物及时交还失主,赢得了当事人的高度赞誉。(行政服务中心)

诚信之窗

诚信立本,借据改动应有据

本报讯 近日,闽清法院受理了一起借条中文字迹被改动的民间借贷案件,法官判决借款方立即归还。

案件双方争执的焦点在于借款的还款期限是半年还是十年;借贷双方张某某与杨某某关系,张某某还曾为杨某某的生意帮忙了一段时间。出于对杨某某的信任,2016年3月杨某某找张某某借款时,张某某并未要求杨某某写欠条。事后张某某与朋友聊天谈及此事,朋友劝张某某应当让杨某某写张借条比较保险,张某某才想到要找杨某某签订借条,但此时杨某某以各种理由推脱,均未向张某某出具借条。2016年12月的一天,张某某找到杨某某家中要求杨某某出具借条,双方出现了口角,张某某为此还报了警,最后在警察的劝说下,杨某某为张某某出具了一张借条。今年8月份,张某某诉至法院要求杨某某偿还借款本金,却没有想到杨某某辩称约定的还款时间未到,原本约定的还款时间是十年内,是张某某将借条上的“十”字通过不断地添加变更为“半”字。张某某可借条上的“半”字系通过“十”字改造而来,但称是杨某某在书写时因为笔误写错后自行涂改的,自己仅借三元万给杨某某,不可能要求对方在十年内还清。杨某某在庭审中当庭提出,如鉴定机构能够鉴定被改动的字迹不是自己所为,希望对该借条进行笔迹鉴定。经司法鉴定机构鉴定,张某某表示,可以对笔迹是否改造以及改造的笔迹是否为某确认人员所为进行鉴定,但两种鉴定的费用均为三千元。最终杨某某表示因为确实有向张某某借款,自己有能力时还款,对还款时间的字迹再进行鉴定也没有必要,因此未在举证期限内向法院提交鉴定申请。法院没有采信杨某某“十年”还款时间的抗辩,判决杨某某立即偿还张某某借款本金。(黄新星 吴广钟)

国网闽清县供电公司计划停电通知

(2017年11月20日-11月24日)

| 序号 | 停电日期 | 计划停电时间 | 停电原因 | 停电范围 |
|----|-------|------------|------|--|
| 1 | 11/20 | 8:00-18:00 | 设备检修 | 南海厂1#、南海厂2#、双兴厂1#、双兴厂2#、双兴厂3#变 |
| 2 | 11/20 | 6:00-18:00 | 配网改造 | 后岭1#、后岭2#、罗山1#、罗山2#、下祝1#、下祝2#、洋尾1#、洋尾2#、梧洋1#、翁山现代农业(专)、鑫宏矿业(专)、喜强机砖厂(专)、好未来专变 |
| 3 | 11/20 | 7:00-17:00 | 配网改造 | 六医、坂西6#、塘坂5#、塘坂1#、塘坂6#、塘坂3#、塘坂7#、塘坂2#、坂东2#、车乾3#、明珠花园、车乾7#、车乾5#、乾上3#、乾上1#、新壶1#、二中、新壶3#、塘坂4#、山下1#、继明厂、新壶4#变 |
| 4 | 11/20 | 6:30-19:00 | 配网改造 | 文定1#、文定3#、文定4#、秋丰1#、秋丰2#、双坑电站、楼下2#、永江机砖厂、博佳工艺厂、三溪3#、文定2#、下洋2#、下洋1#、楼下1#、坑头中桥 |
| 5 | 11/21 | 7:00-17:00 | 配网改造 | 商贸街1#箱变、路灯专用变 |
| 6 | 11/21 | 7:00-19:00 | 配网改造 | 下坂1#、下坂2#、下坂3#、下坂4#、山边1#、山边2#、建功2#、建功3#、建功4#、建功电站、恒洋电站、上云变、绿嘉农业生态公司、和平、岭里1#、岭里2#变、安顺电站 |
| 7 | 11/21 | 7:00-17:00 | 配网改造 | 福斗5#、三得利公司、宇星公司、隔兜2#、隔兜3#、木器厂、观音隔1#、观音隔2#、丽星5# |
| 8 | 11/22 | 7:00-17:00 | 配网改造 | 福州沪云电器瓷厂、益润铸造厂 |
| 9 | 11/22 | 7:00-17:00 | 配网改造 | 下炉一级站、下炉二级站、永昌电站、云渡4#、鑫世纪木材厂、云渡5#、云渡8#、恒力电瓷厂、云渡1#、联通基站、云渡2#、云渡3#、充电桩B、华陆公司、充电桩A、云渡7#、云渡6#变 |
| 10 | 11/23 | 6:30-20:00 | 配网改造 | 玉壶金属制品厂、乾上4#、乾上2#、乾上砖厂、车乾4#、乾上5#、三友纺织厂、自来水厂、红星电站、前埔1#、前埔馒头、尊尚旅行用品厂、前埔晓辉采石场、洪安1#、洪安2#、洪安3#、洪安4#、樟梅电站、下洋3#、坂东水厂(下洋)、金峰电站、仁溪1#、仁溪2#、矿泉水厂、旗峰1#、旗峰水泥制品厂、通力建材厂、旗峰砖厂、旗峰2#、溪峰1#、溪峰2#、楼下3#、溪西3#、坊埔1#、坊埔2#、坊埔园区、精裕电子厂、溪西1#、溪西2#、湖头2#、湖头3#、湖头4#、湖头1#、湖头6#变、坂东中心幼儿园变 |
| 11 | 11/23 | 7:00-17:00 | 业扩工程 | 邮电局、邮电专线用户、铁路电务段、电信局、中国移动 |
| 12 | 11/24 | 6:30-18:30 | 配网改造 | 博盛施工变1#、博盛施工变2#、文定中学、中建 |

备注:具体停电信息请拨95598查询。

闽清县国土资源局国有土地使用权挂牌出让公告

梅土告字[2017]20号

经闽清县人民政府批准,闽清县国土资源局决定以挂牌方式出让2(幅)地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求:

宗地编号:2017012;宗地面积:4.0188公顷;宗地座落:闽清县白中镇;出让年限:50年;容积率:1.0≤且≤3;建筑系数(%)≥40;绿化率(%)10%≤且≤20%;建筑限高:≤36米;土地用途:通用设备制造业;投资强度:1782万元/公顷;保证金:301.50万元;约定土地条件:三通一平;起始价:783.70万元;加价幅度:0.10万元;挂牌开始时间:2017年11月23日08时00分;挂牌截止时间:2017年12月6日16时00分。

宗地编号:2017013;宗地面积:2.4237公顷;宗地座落:闽清县白中镇;出让年限:50年;容积率:1.1≤且≤2;建筑系数(%)≥40;绿化率(%)10%≤且≤20%;建筑限高:≤36米;土地用途:仪器仪表及文化、办公用机械制造业;投资强度:1782万元/公顷;保证金:182万元;约定土地条件:三通一平;起始价:472.70万元;加价幅度:0.10万元;挂牌开始时间:2017年11月23日8时00分;挂牌截止时间:2017年12月6日16时00分。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有土地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂

牌出让文件。申请人可于2017年11月23日至2017年12月04日到闽清县梅城镇台山路108号县国土局四楼地产中心获取挂牌出让文件。

五、申请人可于2017年11月23日至2017年12月04日到闽清县梅城镇台山路108号县国土局四楼地产中心向我局提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2017年12月04日16时00分。经审核,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2017年12月04日17时00分前确认其竞买资格。

六、本次国有土地使用权挂牌活动在闽清县梅城镇台山路108号县国土局四楼地产中心进行。各地块挂牌时间均为:2017年11月23日08时08分至2017年12月06日16时00分;

七、其他需要公告的事项:

(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

(二)竞得人应在竞得土地后一个月内签订出让合同,签订合同之日起一个月内缴交全部出让价款。

八、联系方式与银行账户

联系地址:闽清县梅城镇台山路108号县国土局四楼地产中心

联系人:张先生 联系电话:0591-62300696
开户单位:闽清县国土资源局
开户行:中国农业银行闽清县支行
帐号:13185101040000146
闽清县国土资源局
2017年11月3日